
Referat af årsmøde i Den Danske Skiskole lørdag d. 1. juni kl. 16.30 – 17.30 

 

Dagsorden: 

1. Velkomst 

2. Valg af dirigent og referent 

3. Årsberetning 

4. Præsentation af årsregnskab 

5. Valg til bestyrelse 

6. Evt. 

 

1. Velkomst – Tim Kjær daglig leder af DDS bød velkommen til de ca. 80 mennesker der var mødt op på 

Copenhill til årsmøde og årsfest. Alle de fremmødte var blevet krydset af og de stemmeberettigede havde 

fået udleveret stemmeseddel. 

Dagsorden godkendt ved åben afstemning. 

 

2. Valg af dirigent og referent – bestyrelsen indstillede daglig leder Tim Kjær til dirigent og referent. 

Der var ingen indvendinger og Tim blev valgt af enig forsamling. 

 

3. Årsberetning – Bestyrelsesformand i DDS Rasmus Lundby fokuserede i årsberetningen på historien i Den 

Danske Skiskole. Hvordan Den Danske Skiskole (det kom det først til at hedde senere), fra start blev skabt som 

en modstand imod det daværende KIU (Kursus og instruktørudvalg i Danmarks Skiforbund). Danish 

Association of Professional Skiinstructors - DAPSI blev skabt, som i dag sammen med resterne af skiforbundets 

udvalg udgør DDS. Vi er i dag skiforbundets uddannelsesafdeling og spidskompetencen er at uddanne 

international anerkendte skiinstruktører. DDS har medlemskabet med ISIA og IAESS og skiforbundet har 

medlemskabet i IVSI.  

Rasmus fortalte hvordan DDS er medlemmernes organisation og alt vi gør, har det formål at gøre vores 

organisation bedre og skabe rammerne om de bedste kurser, hvor folk kan blive bedre på ski eller tage en 

anerkendt instruktør uddannelse. 

 

4. Præsentation af årsregnskab – økonomiansvarlig i DDS Henrik S. Jensen gennemgik årsregnskabet 2023. 

Henrik forklarede kort hvordan han ville gribe gennemgangen an, og præsentere nøgletallene i regnskabet. 

Hele regnskabet vil blive lagt på hjemmesiden efter årsmødet og et fysisk eksemplar blev lagt frem. Man er 

altid velkommen til at kontakte HSJ eller kontoret hvis man har spørgsmål ti regnskabet. 



Først gennemgik HSJ indtægter i regnskabet kontra budget, hvor forskellen var på ca. 560.000 DKK. Den store 

forskel skal ses i lyset af at der blev budgetteret med fuldt kursus i uge 41, men der var færre tilmeldte. Det vil 

dog ses senere i balancen, at det ikke har den store indflydelse på årsresultatet, da der så ligeledes er færre 

omkostninger forbundet med afholdelse. 

På personaleomkostninger blev der brugt 190000 DKK flere penge end budgetteret, men færre 30000 DKK 

færre en 2022. Derfor er der sandsynligvis fejlbudgetteret. 

Kontoret har været effektive og brugt 100000 DKK færre end budgetteret. Der er blevet skruet på 

effektiviteten og omkostninger fra kontorets side. 

Året reelle resultat når der er henlagt i egenkapitalen til manualer 75000 DKK og Interski 100000 DKK er på 

291135 DKK, mod budgetteret overskud på 275000 DKK. 

Egenkapitalen i Den Danske Skiskole var 31/12-23 på 1407184 DKK det er væsentligt at tilføje, at 

egenkapitalens størrelse er tilpas i forhold til vores forretning, da vi er meget afhængige af faktorer der ikke 

er i vores hænder, som pludselige prisstigninger, dårlige vejrforhold og samarbejdspartnere, hoteller og 

busselskab. 

Årsregnskabet blev godkendt ved åben afstemning uden bemærkninger. 

 

5. Valg til bestyrelsen – Tim Kjær gennemgår valgproceduren og Mogens Scott blev valgt som 

stemmeoptæller, med Nils Stene fra Teknisk Komite som hjælper. Kandidaterne introduceres og får lov til at 

holde et kort oplæg om deres kandidatur. Thomas Maltesen har indsendt video, som afspilles i salen. 

 

Bestyrelsen bestod af: 

Rasmus Lundby (formand, ikke på valg) 

Henrik S. Jensen (ikke på valg) 

Morten Kaiser (på valg – genopstiller) 

Johanne Bangsgaard (på valg, genopstiller ikke) 

Tine Jespersen (på valg, genopstiller ikke) 

Kasper Bisgaard (på valg, genopstiller ikke) 

 

Der var 2 toårige bestyrelsesposter, samt 2 etårige suppleantposter på valg til årsmødet 2024. 

Følgende kandidater stillede op til bestyrelsen: 

Morten Kaiser 

Christian Hage 

Troels Colerick 



Mette Jørgensen 

Thomas Maltesen. 

 

Bestyrelsesvalget blev foretaget ved lukket afstemning – stemmeberettigede kunne stemme på 0-4 

kandidater, man måtte kun skrive et navn en gang på stemmesedlen. 

 

Mogens Scott og Nils Stene foretog optællingen af afgivne stemmer og brevstemmer. 

Valgresultatet blev som følgende: 

Troels Colerick og Mette Jørgensen fik flest stemmer og får de 2-årige poster, Morten Kaiser og Thomas 

Maltesen fik 3. og 4. flest stemmer (vilkårlig rækkefølge) og får de etårige suppleantposter. Christian Hage fik 

5. flest og blev ikke valgt til bestyrelsen. 

 

Bestyrelsen konstituerer sig som den ønsker på det først kommende bestyrelsesmøde. 

 

Vi ønsker alle fire stort tillykke med valget til bestyrelsen og et forventet fortræffeligt samarbejde i det næste 

års tid. 

 

6. Evt. – Jesper Berth havde et spørgsmål angående bestyrelsen og Den Danske Skiskoles holdning til 

uddannelsesniveau i DDS og arbejde på lokale skiskoler forskellige steder i verden. Han gjorde opmærksom 

på at der er mange lokale regler og love som skal overholdes når man arbejder som instruktør, som ligeledes 

ofte er et beskyttet erhverv i flere lande. Formand Rasmus Lundby svarede at vi faktisk lige har haft besøg af 

ISIA på vores forårskursus. De havde stor ros til de danske instruktørers niveau og afholdelsen af kurset. Vi er 

medlem af ISIA og er vores instruktøruddannelse er international anerkendt og vi får ligeledes anerkendelse 

fra mange andre lande om vores høje niveau både teknisk og teoretisk. Vi sender hvert år rigtig mange 

instruktører ud i verden og underviser, og vi får rigtig god feedback fra deres arbejdsgivere. Jesper 

anerkender danskernes niveau og takkede for svaret. 

Nicolai Søbye beder om ordet og gør reklame for at der afholdes dansk BSI1 kursus i New Zealand til sommer 

hos Rookie Academy. Han håber at nyheden vil sprede sig, så vi kan få gang i kurserne og blive ved med at 

udbyde dem. 


